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Tabellenboek monitor kinderen 2021, gemeente Nunspeet – lichamelijke activiteit             
© GGD Noord- en Oost-Gelderland, april 2022 

 
Een toelichting op de tabel staat onderaan. 
 

 

 

    

    

    

      

 Onderzoeksgroep        

        

Aantal correct ingevulde vragenlijsten, bruikbaar 
voor analyse 

       

 Jongen Meisje 0 tot 4 
jaar 

4 tot 8 
jaar 

8 tot 12 
jaar 

SES Laag SES Midden SES Hoog Nunspeet 
 totaal 2021 

Nunspeet 
 totaal 2017 

NV 
 totaal 
2021 

NOG 
totaal 2021 

Nunspeet 205 216 152 130 139 70 247 96 421 452 2552 9636 
 

 

      

 Mediaopvoeding             

             

Ouder weet welke sites kind bezoekt             

 Jongen Meisje 0 tot 4 
jaar 

4 tot 8 
jaar 

8 tot 12 
jaar 

SES Laag SES Midden SES Hoog Nunspeet 
 totaal 2021 

Nunspeet 
 totaal 2017 

NV 
 totaal 
2021 

NOG 
totaal 
2021 

 % % % % % % % % % % % % 

Altijd 39 35 - 42 33 43 36 33 37 35 28 27 

Meestal wel 39 41 - 22 57 31 42 43 40 43 48 48 

Soms 4 2 - 1 5 2 2 7 3 1 5 6 

Meestal niet 1 0 - 0 1 0 1 0 0 0 1 2 

(Nog) niet van toepassing 18 22 - 35 4 24 19 17 20 22 17 17 
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Ouder weet met wie kind contact heeft via sociale 
media 

            

 Jongen Meisje 0 tot 4 
jaar 

4 tot 8 
jaar 

8 tot 12 
jaar 

SES Laag SES Midden SES Hoog Nunspeet 
 totaal 2021 

Nunspeet 
 totaal 2017 

NV 
 totaal 
2021 

NOG 
totaal 
2021 

 % % % % % % % % % % % % 

Altijd 18 20 - 15 23 27 16 19 19 - 20 18 

Meestal wel 24 19 - 4 40 20 19 34 22 - 25 26 

Soms 1 1 - 0 3 4 1 0 1 - 3 4 

Meestal niet 1 1 - 0 1 0 1 1 1 - 2 1 

(Nog) niet van toepassing 56 59 - 81 33 49 63 46 57 - 51 51 

             

             

Ouder kijkt met kind mee bij internetten             

 Jongen Meisje 0 tot 4 
jaar 

4 tot 8 
jaar 

8 tot 12 
jaar 

SES Laag SES Midden SES Hoog Nunspeet 
 totaal 2021 

Nunspeet 
 totaal 2017 

NV 
 totaal 
2021 

NOG 
totaal 
2021 

 % % % % % % % % % % % % 

Altijd 23 17 - 24 16 25 22 12 20 14 13 11 

Meestal wel 27 37 - 27 36 32 32 27 32 38 33 32 

Soms 23 25 - 11 38 22 22 34 24 23 26 29 

Meestal niet 6 3 - 2 7 4 4 7 5 1 8 9 

(Nog) niet van toepassing 20 18 - 36 3 17 20 20 19 23 19 19 

             

             

Ouder praat met kind over wat hij/zij ziet op internet             

 Jongen Meisje 0 tot 4 
jaar 

4 tot 8 
jaar 

8 tot 12 
jaar 

SES Laag SES Midden SES Hoog Nunspeet 
 totaal 2021 

Nunspeet 
 totaal 2017 

NV 
 totaal 
2021 

NOG 
totaal 
2021 

 % % % % % % % % % % % % 

Altijd 21 16 - 17 21 28 18 11 19 17 19 18 

Meestal wel 40 45 - 30 55 38 43 49 42 37 37 35 

Soms 15 15 - 11 20 16 15 14 15 18 22 24 

Meestal niet 1 1 - 1 1 2 1 0 1 2 2 2 

(Nog) niet van toepassing 23 22 - 41 3 17 23 26 22 26 21 20 
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Voorbeeldgedrag ouders beeldschermgebruik             

 Jongen Meisje 0 tot 4 
jaar 

4 tot 8 
jaar 

8 tot 12 
jaar 

SES Laag SES Midden SES Hoog Nunspeet 
 totaal 2021 

Nunspeet 
 totaal 2017 

NV 
 totaal 
2021 

NOG 
totaal 
2021 

 % % % % % % % % % % % % 

Ouder let erop het juiste voorbeeld aan het kind te 
geven in afwisselen mediagebruik en gezond bewegen 

62 69 70 66 59 62 65 69 65 - 68 69 

Ouder probeert bewust mobiel/tablet zo min mogelijk 
te gebruiken als het kind in de buurt is 

41 45 50 42 38 52 42 40 43 - 43 42 

             

             

Ouder is bekend met de 20-20-2 regel             

 Jongen Meisje 0 tot 4 
jaar 

4 tot 8 
jaar 

8 tot 12 
jaar 

SES Laag SES Midden SES Hoog Nunspeet 
 totaal 2021 

Nunspeet 
 totaal 2017 

NV 
 totaal 
2021 

NOG 
totaal 
2021 

 % % % % % % % % % % % % 

Nee 47 49 52 48 44 39 47 55 48 - 44 39 

Ja 53 51 48 52 56 61 53 45 52 - 56 61 

             

             

Mate van beeldschermgebruik 
(tv/laptop/tablet/mobiele telefoon) 

            

 Jongen Meisje 0 tot 4 
jaar 

4 tot 8 
jaar 

8 tot 12 
jaar 

SES Laag SES Midden SES Hoog Nunspeet 
 totaal 2021 

Nunspeet 
 totaal 2017 

NV 
 totaal 
2021 

NOG 
totaal 
2021 

 % % % % % % % % % % % % 

Beperkt (minder dan 3,5 uur per week) 32 29 57 25 12 27 34 27 31 38 21 19 

Gemiddeld (3,5 t/m 14 uur per week) 45 55 39 54 55 45 48 55 50 49 50 51 

Veel (meer dan 14 uur per week) 23 16 4 21 33 28 18 17 20 13 29 30 
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Bewegen             

             

Aantal dagen per week dat kind lopend of zelf fietsend 
naar school gaat 

            

 Jongen Meisje 0 tot 4 
jaar 

4 tot 8 
jaar 

8 tot 12 
jaar 

SES Laag SES Midden SES Hoog Nunspeet 
 totaal 2021 

Nunspeet 
 totaal 2017 

NV 
 totaal 
2021 

NOG 
totaal 
2021 

 % % % % % % % % % % % % 

Nooit 19 23 - 32 10 20 22 21 21 15 16 18 

1-3 dagen per week 9 13 - 15 7 7 12 12 11 14 14 18 

4-5 dagen per week 72 63 - 53 83 73 66 68 68 71 70 64 

             

             

Aantal dagen per week dat kind sport op school             

 Jongen Meisje 0 tot 4 
jaar 

4 tot 8 
jaar 

8 tot 12 
jaar 

SES Laag SES Midden SES Hoog Nunspeet 
 totaal 2021 

Nunspeet 
 totaal 2017 

NV 
 totaal 
2021 

NOG 
totaal 
2021 

 % % % % % % % % % % % % 

Nooit 3 1 - 3 1 4 3 0 2 1 2 1 

1 dag per week 58 55 - 70 43 61 56 57 57 50 47 43 

2 dagen per week 34 42 - 24 51 32 39 38 38 44 44 48 

3-5 dagen per week 5 2 - 2 4 2 3 5 3 5 8 8 

             

             

Aantal dagen per week dat kind sport bij sportclub/-
vereniging 

            

 Jongen Meisje 2 tot 4 
jaar 

4 tot 8 
jaar 

8 tot 12 
jaar 

SES Laag SES Midden SES Hoog Nunspeet 
 totaal 2021 

Nunspeet 
 totaal 2017 

NV 
 totaal 
2021 

NOG 
totaal 
2021 

 % % % % % % % % % % % % 

Nooit 41 37 56 44 27 48 41 31 39 49 29 23 

1 dag per week 25 36 21 35 28 32 30 26 30 23 31 31 

2-3 dagen per week 31 23 17 18 41 18 27 37 27 26 36 40 

Meer dan 3 dagen per week 3 4 5 2 4 3 3 6 4 2 4 7 
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Aantal dagen per week dat kind buiten speelt (buiten 
schooltijd) 

            

 Jongen Meisje 2 tot 4 
jaar 

4 tot 8 
jaar 

8 tot 12 
jaar 

SES Laag SES Midden SES Hoog Nunspeet 
 totaal 2021 

Nunspeet 
 totaal 2017 

NV 
 totaal 
2021 

NOG 
totaal 
2021 

 % % % % % % % % % % % % 

Nooit 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 

1-2 dagen per week 7 8 1 5 13 5 8 8 7 6 10 10 

3-4 dagen per week 13 24 11 17 22 20 14 25 18 22 25 25 

5-6 dagen per week 38 28 34 30 36 35 35 29 33 41 27 27 

7 dagen per week (dagelijks) 42 41 54 49 28 40 43 39 41 30 37 37 

             

             

Aantal dagen per week dat kind minstens 1 uur sport 
of beweegt 

            

 Jongen Meisje 0 tot 4 
jaar 

4 tot 8 
jaar 

8 tot 12 
jaar 

SES Laag SES Midden SES Hoog Nunspeet 
 totaal 2021 

Nunspeet 
 totaal 2017 

NV 
 totaal 
2021 

NOG 
totaal 
2021 

 % % % % % % % % % % % % 

Kind beweegt elke dag minstens 1 uur 45 37 - 54 28 38 41 44 41 - 37 38 

Kind beweegt 5 of meer dagen per week minstens 1 uur 74 63 - 74 63 72 68 70 69 - 65 66 

             

             

Ouder stimuleert kind om lopend of zelf fietsend naar 
school te gaan 

            

 Jongen Meisje 0 tot 4 
jaar 

4 tot 8 
jaar 

8 tot 12 
jaar 

SES Laag SES Midden SES Hoog Nunspeet 
 totaal 2021 

Nunspeet 
 totaal 2017 

NV 
 totaal 
2021 

NOG 
totaal 
2021 

 % % % % % % % % % % % % 

Ja, (bijna) elke dag 69 62 - 50 82 61 66 70 66 68 69 66 

Ja, maar alleen als het goed weer is 7 6 - 9 4 8 6 7 7 13 7 6 

Ja, af en toe 8 5 - 8 5 10 6 4 7 6 5 7 

Nee, er zijn teveel belemmeringen om lopend of zelf 
fietsend naar school te gaan 

8 17 - 22 3 10 13 14 12 7 12 14 

Nee, om een andere reden 7 11 - 12 6 11 9 5 9 6 7 8 
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Ouder stimuleert kind om buiten te spelen             

 Jongen Meisje 0 tot 4 
jaar 

4 tot 8 
jaar 

8 tot 12 
jaar 

SES Laag SES Midden SES Hoog Nunspeet 
 totaal 2021 

Nunspeet 
 totaal 2017 

NV 
 totaal 
2021 

NOG 
totaal 
2021 

 % % % % % % % % % % % % 

Nee 2 1 - 2 1 2 2 0 1 3 2 2 

Ja, (bijna) elke dag 66 65 - 69 62 72 67 56 65 53 60 60 

Ja, maar alleen als het goed weer is 23 22 - 24 21 19 20 33 22 36 24 23 

Ja, af en toe 10 12 - 6 16 7 11 12 11 9 14 14 

             

             

Belemmeringen bij het buiten spelen in de buurt 
(meerdere antwoorden mogelijk) 

            

 Jongen Meisje 2 tot 4 
jaar 

4 tot 8 
jaar 

8 tot 12 
jaar 

SES Laag SES Midden SES Hoog Nunspeet 
 totaal 2021 

Nunspeet 
 totaal 2017 

NV 
 totaal 
2021 

NOG 
totaal 
2021 

 % % % % % % % % % % % % 

Te veel verkeer 8 8 5 13 4 12 8 4 8 9 9 9 

"Gevaarlijk" water, zoals sloot of vijver 7 2 7 6 2 0 6 5 5 3 6 7 

Te weinig vriendjes/vriendinnetjes 16 18 21 18 14 19 16 20 17 12 17 19 

Vervelende andere kinderen buiten 5 4 3 6 3 8 4 0 4 4 5 5 

Hangjongeren/vreemde types 7 8 6 6 9 9 5 4 7 4 5 5 

Te weinig speelplekken 16 12 12 15 14 11 12 23 14 15 13 16 

Te veel afval op straat 5 6 7 7 3 4 6 4 5 7 6 7 

Mijn kind speelt liever binnen 8 15 4 6 19 10 11 10 11 7 15 14 

Mijn kind is nog te jong om buiten in de buurt te spelen 27 21 62 31 1 25 26 22 24 18 25 24 
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Kind heeft zwemdiploma A behaald             

 Jongen Meisje 0 tot 4 
jaar 

4 tot 8 
jaar 

8 tot 12 
jaar 

SES Laag SES Midden SES Hoog Nunspeet 
 totaal 2021 

Nunspeet 
 totaal 2017 

NV 
 totaal 
2021 

NOG 
totaal 
2021 

 % % % % % % % % % % % % 

Nee 10 6 - 17 0 17 6 7 8 - 8 6 

Nee, staat op de wachtlijst 9 10 - 19 0 4 11 9 10 - 8 9 

Nee, is daar nu mee bezig 17 15 - 28 4 17 16 13 16 - 20 19 

Ja 64 69 - 36 96 62 66 70 66 - 64 66 

             

             

Toelichting             
 

 De eerste kolommen tonen de resultaten van de gemeente in 2021; uitgesplitst naar geslacht, leeftijd en sociaal economische status (SES), en totaal.  
De laatste kolommen zijn bedoeld om de resultaten van de gemeente in 2021 te kunnen vergelijken met de resultaten uit 2017; en met de resultaten van Noord-Veluwe (NV) en van 
de regio Noord- en Oost-Gelderland (NOG). 
De percentages zijn gewogen, zodat ze representatief zijn voor de bevolkingssamenstelling in de gemeente en (sub)regio. 
De percentages tellen niet altijd op tot 100% door afronding of het kunnen geven van meerdere antwoorden.  
Een - in de tabel betekent dat de vraag niet is gesteld aan de betreffende groep.  
Een * in de tabel betekent dat er onvoldoende respondenten zijn (minder dan 50) om betrouwbare resultaten te tonen. 
Meer informatie vindt u op het Kompas Volksgezondheid Noord- en Oost-Gelderland (www.kvnog.nl). Heeft u vragen, stuur dan een mail naar onderzoek@ggdnog.nl. 

    

 


